

# 鼓勵到西南大學當交換生 卑詩理工設5000元獎學金

【明報專訊】省專上教育廳長韋勤信（Andrew Wilkinson）現時正於中國與當地學院及機構進行交流。為吸引當地學生前來加國修讀課程，他宣布卑詩理工學院與西南大學將提供多達16個獎學金，鼓勵本省及中國學生當交換生。



▲韋勤信（右四）於外訪期間，參觀北京大學。  
▶西門菲沙大學與浙江大學，在韋勤信（中）的見證下，簽訂合作協議。（省府提供）



韋勤信昨日早上以電話會議方式與傳媒分享行程至今的一些重要成果。他表示，是次出訪的代表團成員，包括本地多間院校的代表，他們對本省學生與中國學生的交流合作深感興趣，而是次的訪問，正好能為兩地的教育機構提供機會。

省府亦正式宣布，與卑詩理工學院（BCIT）及西南大學合作，為學生提供每年2,500至5,000元的獎學金，於西南大學或卑詩理工學院就讀。

省府表示，兩地的學生均可申請該獎學金。省府、西南大學及卑詩理工學院將各提供2.5萬元用於是項獎學金。

韋勤信認為，是次外訪的成果顯著，除建立本省與中國內地院校的學術交流外，他在訪問期間

亦了解到中國內地的企業都期望本省能為當地學生開拓更多職業訓練及實習機會。他說，這些企業對本省的航空科技、工程設計及液化天然氣

行業都很感興趣。

韋勤信表示，除了參觀北京、杭州、浙江和重慶等地的院校外，他們亦與中國的國家留學基金

管理委員會會面，希望能進一步研究，加強本省與中國在專上教育及科研上的合作，讓更多學生能到本省交流。

Think of me. Please, slow down!

Name: Vanessa  
Grade: 7

### 特殊版告票

素里皇家騎警將與卑詩保險公司（ICBC）、素里教育局合作，於本月7日（周二）正午在HT Thrift小學展開「想想我」（Think of Me）道路安全行動，重點打擊校區範圍內的超速駕駛、分心駕駛等違規行為。學生們還為行動自製特殊版本的「告票」，用真摯的畫筆來打動家長及其他駕駛者，希望他們能於校區範圍內遵守交通法規，小心駕駛。

Think of me. Please, slow down!

Name: [Blank]  
Grade: 7

## 復活節送暖 13廚師忙備3000份火腿大餐

【明報專訊】聯合福音使團（Union Gospel Mission）在市中心東區的復活節大聚餐雖然要到明天（周六）才舉行，但籌辦工作已經展開，昨天在多位職業廚師的協助下，開始切割9000片火腿。

聯合福音使團今年的復活節大餐規模將冠於過

往。據使團總裁莫拉德（Bill Mollard）指出，過去數年間，聯合福音使團的復活節大餐款待人數節節上升，今年更破紀錄地準備款待3000人，將在大溫各個不同地點分發，但主要是在該使團位於市中心東區的總部，其餘還有總部隔鄰的婦女及家庭中心，以及該使團在新西敏的中心。

他指出，使團倚靠社會人士的捐助舉辦大聚餐，每份復活節大餐的捐款為3.29元。他感謝捐贈者的慷慨，指出有人一口氣認捐了1000份大餐。莫拉德認為，社會上還是有不少善心人願意奉獻，在節日向貧困與癮癮人士送上溫暖。

為了早作準備，聯合福音使團昨日開始在總部內切割火腿，並獲得13名職業廚師以及一批義工的幫忙。

一塊約為15磅重的大火腿首先切除一頭一尾，再分割成4大份，然後分發給各位廚師進行細緻切割。只見各人施展刀功，將大塊火腿切成小塊，每片厚薄均勻，大小適中。

據介紹，每小塊盡可能切至150克的重量。復活節大餐中，每人的餐盤上可以放上3塊火腿，還配上鳳梨及肉汁，也就是說，總共要切9000塊火腿。這次大餐將動用2500磅火腿。



莫拉德（前排右三）與義務廚師合照。

（陳志強攝）

## 裸體瑜伽 基隆那興起

【明報專訊】裸體瑜伽近日在卑詩基隆那（Kelowna）受到女性學員的歡迎。有裸體瑜伽導師指，裸體瑜伽有助學員接受自己的身體。

任職裸體瑜伽導師及地產經紀的多拉蒂（Suzie Doratti）說：「學員在練習裸體瑜伽時，需要透過集中呼吸，讓自己身體的各個部分融合，令學員不會因為某個部位不美觀而排斥某個部位。」

她認為，很多人對於自己身體的某些部位，都會覺得不滿意，但投入裸體瑜伽的訓練，將可令人感覺到身體的每個細胞、組織和器官都充滿力量。

現時在基隆那，不少瑜伽工作室都會為女性提供裸體瑜伽課程，學習場地會以燭光點亮，並且不會設有鏡子。

多拉蒂說，大多數參加者在開始接觸時，都會有點不自在，但當她們慢慢適應及融入課堂後，便會感到舒適。她說：「我最喜歡的一部分，可能就是將緊張轉化為力量。」

## 中華盆景會例會

【明報專訊】中華盆景會將於本月19日（周日），1時30分至4時30分，在馬寶濕列治社區中心（990西59街）進行每月例會，該會會長廖金星和資深會員梁仲芸將一起講述他們在香港和廣州看到的盆景和蘭花展，還有跟廣州盆景會會長的交流，歡迎各界好友參加。

查詢請電（6時後）：604-263-0983王太。

## 聞

先慈郭門盧氏美蘭太夫人廣東省中山縣竹秀園村人痛於二零一五年三月二十五日壽終於溫哥華聖保羅醫院積閱享壽九十歲不孝等隨侍在側親視含殮遵禮成服謹擇於四月八日（星期三）上午十時正假座海景殯儀館（Ocean View Memorial, 4000 Imperial St. Burnaby）舉行喪禮出殯歸土卜葬於科士蘭墓園

宗親戚友鄉世誼 哀此訃

## 訃告

孝男 炳讓  
光沐  
瑞萍  
錦旋  
安信  
萬儀  
慧儀  
安琪  
安媚

媳 譚美雲  
陳雅佩

孫女 安信  
孫媳 JULIA KFOURI  
孫婿 ROBERT ANDRIULAITIS  
孫婿 MICHAEL DUNCAN

外孫男 孫婿 賴俊任  
外曾孫 孫婿 譚洲得

外孫男 ALEX YARDLEY  
外曾孫 BETHANY ANDRIULAITIS  
CHRISTINA DUNCAN  
KENTON DUNCAN

譚子玲  
譚子敬  
賴泳芝  
賴穎怡

治喪處電話：604-435-6688

604-876-9222

同泣告

